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Виступ директора КЗ «ХНВК №8» Гутник Ю.А. перед експертною комісією, колективом і представниками громадськості 15.10.2015
СЛАЙД 1
Доброго дня, шановні батьки, працівники навчального закладу, учні, члени експертної комісії!

СЛАЙД 2
Заснована наша школа у 1950 році спочатку як початкова, а потім як семирічна школа №8 м. Харкова. 

Осіннього ранку 1953 р. нова 4-поверхова будівля  прийняла в свої обійми тисячу двісті  школярів. 
За час існування закладу понад 3 тисячі учнів одержали атестати про повну загальну середню освіту, з них близько 70-ти випускників нагороджено золотими та срібними медалями. 

СЛАЙД 3
Ми вдячні керівникам нашого закладу, які кожен у свій час очолювали нашу школу і своєю натхненною працею, завзятістю, любов’ю до дітей створили її імідж.
СЛАЙД 4
Пріоритетними напрямками діяльності закладу є: 

Впровадження психолого-педагогічної підтримки школярів в систему роботи 

Створення необхідних умов для розвитку творчого потенціалу педагога, учня, вихованця.
Удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя та учня 

Підвищення ефективності навчально-виховного процесу шляхом впровадження сучасних педагогічних технологій 
СЛАЙД 5
Третій рік педагогічний колектив школи працює над темою «Впровадження інформаційних технологій у навчально-виховний процес». Основним завданням першого етапу реалізації методичної теми було покращення матеріально-технічної бази закладу. 
СЛАЙД 6
 Завдяки зусиллям батьків за 2013-2015 роки парк комп’ютерної та офісної техніки збільшено на 32 одиниці.
В даний час в наявності 23 комп’ютери, 9 ноутбуків, 11 принтерів, 8 проекторів, 2 ксерокси, сканер, багатофункціональний пристрій
В наявності  комп’ютерний клас, у ньому 9 робочих місць,  
За міською програмою інформатизації навчальних закладів установлений Wi-Fi–роутер. 

Всі поверхи мають бездротове високошвидкісне Інтернет-покриття. 11 навчальних кабінетів, бібліотека, кабінет практичного психолога, методичний кабінет мають вільний доступ до мережі Internet. 
СЛАЙД 7
Навчальний процес у  закладу забезпечують 55 педагогічних працівників.
37 учителів мають вищу та  першу кваліфікаційну категорію.
14 - педагогічне звання „учитель-методист”,  „старший учитель”,  3 - нагороджені знаком «Відмінник освіти», 1 – має науковий ступінь кандидата історичних наук.
 СЛАЙД 8
У 2013-2015 роках вчителі отримали близько 60 нагород за якісну підготовку учнів-переможців конкурсів, турнірів, олімпіад різних рівнів 
СЛАЙД 9
Результати моніторингу якості освіти основних предметів інваріантної частини свідчать, про те,  що  протягом останніх років , в основному, учні засвоюють навчальний матеріал на достатньому та середньому рівнях, але кількість учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень, поступово збільшується.

Приємно відзначити, що  з кожним роком показник  якості знань учнів зростає. протягом останніх 2-х років немає учнів з початковим рівнем  навчальних досягнень.
СЛАЙД 10
Важливим показником діяльності навчального закладу є результати навчальних досягнень учнів. 

 Відповідно до загального рейтингу загальноосвітніх навчальних закладів Московського району денної форми навчання за середнім балом з 14-ти предметів у ЗНО-2014 навчальний заклад  посів 12 місце з 31-го. 

СЛАЙД 11
Показники середнього балу табелів у 4-х класах, свідоцтв про базову загальну середню освіту у 9-х класах, атестатів у 11-х класах дають можливість стверджувати, що навчальні досягнення випускників школи відповідають достатньому рівню. 

СЛАЙД 12
Упродовж 3 років 126 учнів за успіхи в навчанні нагороджено похвальними листами та грамотами,  2 – отримали свідоцтва з відзнакою, 1 – нагороджено золотою медаллю.
СЛАЙД 13
Результатом діяльності педагогічного колективу школи є результативність участі учнів у конкурсах, змаганнях, олімпіадах різних рівнів
 Щорічно учні беруть  участь у районних та обласних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіадах  з базових навчальних предметів, з кожним роком кількість переможців збільшується, за останні 5 років  посіли призові місця 43 учні.
Варто зазначити, що учнівські команди покращують свої позиції у загальному рейтингу:  займаючи 4 роки потому майже передостанню позицію,   у минулому  році команда посіла 11  рейтингове місце серед 31-го навчального закладу району.
СЛАЙД 14
Вдало виступають команди учнів у різноманітних турнірах та конкурсах. Так, декілька років поспіль команди юних біологів, хіміків, винахідників та раціоналізаторів, істориків здобувають перемоги у районних етапах, за 5 останніх років   їх – 25. Підтримуючи традиції призерів,  за вересень вже маємо 4 перемоги: юні географи та юні біологи посіли ІІ-гі, а хіміки та правознавці – ІІІ-ті місця у районних етапах.

СЛАЙД 15
Важливим показником діяльності навчального закладу є подальше навчання учнів  у вищих навчальних закладах. Так, у 2014 році всі випускники стали студентами  вишів, з них – 85% продовжили навчання в академіях та університетах.
СЛАЙД 16
Ми  пишаємося нашою школою і з упевненістю можу сказати, що приводом для гордості є  наші учні! Так, наприклад, Вернигора Володимир, випускник 1990 р., срібний медалист,  є професором Таллинського університету з міжнародного права та дипломатії Байер Валерия, випускница 2000 р., золота медалистка, тренер чемпіонки України з художньої гімнастики 
СЛАЙД 17
Зараз  нашею ученицею є  Уварова Вікторія,  неодноразова переможниця Чемпіонату України серед юніорів, Всеукраїнських змагань з підводного спорту  (плавання в ластах) 
 У 2014 році Встановила рекорди Харківської області 
на різних дистанціях, у 2015 - вона абсолютна чемпіонка СНД  за результатами Відкритого кубку СНД. 

СЛАЙД 18
Туріщева Маргарита,  неодноразовий лауреат Всеукраїнських конкурсів-фестивалів вокального мистецтва 
СЛАЙД 19
Ландяк Владислав, у складі команди «Харків-1» неодноразово здобуває перемоги на чемпіонатах України з бадмінтону серед юнаків 
Світличний Ярослав, воротар команди, яка є неодноразовим призером чемпіонатів Харківської області та чемпіонатів України з футболу 
СЛАЙД 20
Перші кроки до успіху зробила Колесникова Юліана, фото якої можна побачити на сторінках популярних журналів.

СЛАЙД 21
Близько 30-ти  перемог у різноманітних конкурсах, турнірах, олімпіадах принесла школі Нгуєн Аня, яка  другий рік поспіль є стипендіатом Харківської міської ради у номінації «Кращий учень закладу».

СЛАЙД 22
Как замечательно, что в школе есть ребята,
Чьи ум и знания приносят славу ей.
Ведь именно о них произнесут когда-то:
Вы- гордость и надежда наших дней!
СЛАЙД 23
Виховання молоді  було, є і буде одним із головних завдань держави. Виховна робота в закладі здійснюється на виконання Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, «Основних орієнтирів виховання учнів 1-12 класів у загальноосвітніх навчальних закладах» та інших нормативних документів.  Це науково обґрунтована система загальнокультурних і національних цінностей
СЛАЙД 24
В межах реалізації Концепції національно-патріотичного виховання другий рік поспіль учні навчального закладу беруть участь  у Всеукраїнському дитячому конкурсі «Оберіг захисника України».  Цього року до зони АТО були направлені малюнки учнів 3-А класу з побажаннями бійцям миру та скорішого повернення додому. Дуже приємно було отримати фото від захисників України з малюнками наших учнів.

СЛАЙД 25
У  2014 році результатом проектної діяльності учнів з патріотичного виховання стало відкриття експозиції «Мы не имеем права забывать тех, кто остался в море», присвячену Герою Радянського Союзу І.Фісановичу, почесним гостем якої став син І.Фісановича Тарас Фісанович, мешканець Німеччини.
СЛАЙД 26
Декілька років поспіль реалізується проект «Формула турботи». В рамках нього проводяться акції «Допоможи ближньому», «Діти – дітям», «Серце до серця» «Щастя на крилах».

У 2014/2015 році надано канцтовари дітям пільгових категорій на загальну суму близько 1000 грн. 
для онкохворих дітей  зібрано 2 тисячі 397 гривень, 

для учнів школи на лікування після операцій - 4.621 грн.
СЛАЙД 27

В нашій школі у минулому році навчалося 72 учні, які прибули із зони АТО,
Загальна допомога їм складала 6000 грн. 
Всього за навчальний рік було зібрано та надано адресатам 14 тис.18 грн. 
СЛАЙД 28
Участь у спортивних змаганнях дають можливість забезпечити повноцінний фізичний розвиток учнів, сформувати здоровий спосіб життя. 
Другий рік поспіль команда учнів є чемпіоном району Харківської шкільної бадмінтонної ліги.
СЛАЙД 29
 З метою виховання ціннісного ставлення до праці та природи проводяться акції «Зелена весна», «Чисте місто», «Подаруй школі дерево та квітку».

СЛАЙД 30
Одним із напрямків діяльності шкільної молодіжної організації «Час» є проведення заходів, де учні реалізують свої творчі здібності.
СЛАЙД 31
Ефективності виховної роботи сприяє співпраця з громадськими організаціями, зокрема: 

-Харківською обласною громадською організацією ветеранів-підводників ім. Героя Радянського Союзу І.І.Фісановича,
 -Харківським обласним творчим об’єднанням «Мариніст» Всеукраїнського союзу письменників-мариністів,
-Харківським міським обєднанням громадян «В’єтнамське землячество»,

-спортивним клубом «Пересвет»
СЛАЙД 32
Для забезпечення НВП використовуються 28 навчальних кабінетів,  спортивна зала, їдальні, медичний кабінет, кабінет психологічної служби, бібліотека, 3 групові приміщення дошкільного підрозділу, музична зала

Бібліотечний фонд навчальної літератури (крім підручників) складає близько 14 тисяч  примірників, фонд підручників становить 14 тисяч 158 екземплярів, які відповідають переліку, що рекомендований Міністерством освіти і науки України. 

        СЛАЙД 33
З кожним роком завдяки допомозі батьків покращується матеріально-технічна база нашого закладу.
СЛАЙД 34
І я впевнена, що разом  ми будемо роботи все, щоб наш заклад став по-справжньому сучасним: 

 самодостатнім, успішним,  чистим морально, активним,  стабільним, новим, особистісно-орієнтованим,  юридично захищеним.
СЛАЙД 35
Нехай знань вітер наповнює вітрила шкільного фрегата, вітер творчості буде попутним.

Нехай команда корабля буде професійною, надійною, готовою подолати будь-які труднощі і радіти спільним перемогам.

СЛАЙД 36
А гасло школи стане для наших учнів провідною зіркою на шляху до успіху. 
Цього року 65-й раз у вересні школа відкрила свої двері учням. 
Тобі, рідна восьма, присвячується (демонстрація фільму про історію навчального закладу)
Дякую за увагу!

